

# 河南十大“三农”新闻人物评选揭晓 咱洛阳有俩

□见习记者 蒋颖颖 记者 邓超 特约记者 葛高远

本报郑州讯 过去的一年，他们在河南“三农”工作方面作出突出贡献，在中原崛起的历程上镌刻下自己的名字。10日晚，“浓情2011”河南十大“三农”新闻人物颁奖盛典在河南电视台演播厅隆重举行，来自我市伊川县的河南硒谷绿色农业有限公司总经理杨利民和我市农林科学院院长张灿军双双获得殊荣。

据了解，该评选活动由省委宣传部、省委农办、河南日报报业集团、省广电局、省农业厅、省林业厅、省水利厅、省扶贫办等部门联合组织开展，以“关注三农进程、展示人物风采”为主题，旨在发挥先进典型的示范带头作用，推动河南新农村建设更好更快发展。

该评选活动自2011年11月启动以来，全省各省辖市和省直各单位共报送候选人近百名。经过初评和定评，评选活动组委会从公示的30名候选人中最终评选出2011年度河南十大“三农”新闻人物。

河南硒谷绿色农业有限公司总经理杨利民，从2003年开始就致力于专业开发富硒农产品。2003年至2009年，他带着他的团队开发出5个系列的20余种富硒产品，其公司采取“公司+基地+农户+农户专业队”的形式，2011年带

动6129户农户参与富硒农产品生产，预计可使这些农户年增收1160万元以上。

享受国务院特殊津贴的小麦育种专家张灿军，30年如一日坚守在农业科研第一线。他主持选育的“洛旱6号”，在2008年大旱之年百亩连片亩产607.6公斤，刷新了我国旱地小麦新纪录；新选育的超级小麦品种“洛麦23”更是在2011年亩产突破754.8公斤，再创高产纪录。在他的带领下，该公司形成了系统的“洛阳模式”，在国内率先提出了一套旱地小麦育种新方法——水旱协调选择混合法，解决了旱地小麦品种抗旱不高产的问题。公司先后选育小麦新品种23个，推广面积近2亿亩，增产粮食30亿公斤，获得科技成果200余项，通过国家、省、市审定的品种60多种，推广创效100多亿元，被授予全省第一个“国际农业科技合作示范基地”。

另外8位获得“十大‘三农’新闻人物”称号的是：鹤壁市农科院院长程相文，河南省农科院经作所大豆品质遗传育种研究室主任梁慧珍，南阳市淅川县南水北调办公室主任方惠钦，河南新华院线公司总经理郭建华，济源市西轵城村村支书卫汉山，永城市演集镇政府党委书记、镇长王伟；周口市西华县惠群苗木专业合作社理事长凌国钧，确山县金乐农业发展有限公司总经理雷生。

欠费停机，号码被注销——

## 用户应定期查看电话消费情况



□记者 申利超

固定电话欠费停机后，付清了欠款，没想到通信公司却让用户重新办理装机手续，还要交押金、设月最低消费。昨日，伊川县的李先生向记者表达了他的疑问：他的固定电话是欠费停机了，还是号码被注销了？

定限制。

李先生说，他通过该通信公司客服了解到，他的电话号码目前是注销状态，注销时间是今年1月。

“电话号码是注销状态，可现在使用却一切正常。”李先生很疑惑，注销的号码为什么还能正常使用？

随后，记者拨打6xxxx588，发现该号码确实可以正常通话，遂再次致电该通信公司客服。客服人员表示，不清楚为什么会出现这种情况，具体情况需要李先生到当地营业厅咨询。

昨日，记者随李先生到该通信公司营业厅咨询，营业厅工作人员称，李先生的电话号码目前确实是注销状态，原因是连续欠费3个月。

### 用户应定期查看自己的消费情况

“为什么被注销的电话还能正常使用？每个月欠费多少？”对于记者的疑问，该工作人员表示，该电话可能是在客户要求下暂时开通的，但要继续使用，需重新办理装机手续。6xxxx588是吉祥号码，所以有月最低消费的限制。因为电话号码已经被注销，无法查询之前的消费记录。

李先生商店内的员工称，没有接到催交电话费的通知，电话一直使用正常，不清楚电话欠费及号码被注销的情况，他们认为该通信公司没有尽到提醒义务。

营业厅工作人员表示，如果电话欠费停机，用户肯定会接到电话通知。“为了避免错过电话提醒而造成欠费停机，用户可定期查看消费情况，以免给自己带来麻烦。”该工作人员称，用户拨打客服电话就可查询话费情况。另外，用户最好保存好交费单，以便日后查询交费记录。

### 结清欠费，还要重新办理装机手续

李先生说，他在伊川县城有一个店铺，为了做生意方便，4年前店内装了一部固定电话，号码是6××××588，这部电话一直在使用，各种资费都很正常，无月最低消费。

“今年1月，我由于忙碌忘了交电话费。1月中旬，电话因欠费被停机。3天后我赶到营业厅交清了所欠的108元话费。”李先生说，但交完话费后，营业厅工作人员的一番话让他很疑惑。

李先生说，当时营业厅工作人员告诉他，电话已经开通了，但只是让他先用着，要继续使用的话，需在2月12日之前重新办理装机手续，否则就不能继续使用该号码。同时，工作人员还说，由于6××××588是吉祥号码，月最低消费为100元，还要交1000元押金。

“我这是欠费，又不是停机，为何要重新装机？”李先生说，这个号码他已经用了4年，在使用过程中设定最低消费不太合理，而此电话号码很多客户都知道，要换号会影响生意。

### 电话停机3个月后将被注销

那么，电话停机后，用户如何重新获得通讯服务，在什么情况下需要更改之前所使用的资费标准呢？记者电话咨询了该通信公司客服。

该通信公司客服人员介绍，如果电话欠费停机，只需补交所欠话费即可正常使用；如果电话停机3个月，该电话号码将被注销；号码被注销后，如果还想继续使用该号码，需要在当地营业厅咨询该号码是否还存在，如果存在，可重新办理安装手续。根据号码设定资费标准，吉祥号码的消费情况有一

## 两乘客错拿箱包 民警相助物归原主 有困难还得找警察

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

10日12时30分，一名男青年拉着一个棕色行李箱，急匆匆地走进新安县石寺派出所值班室报案，称其从义马市乘坐长途车到洛阳后，发现自己的箱包被一名新安县的人拿走了，车上留下一个和自己箱包颜色、大小相近的箱包。

男青年告诉民警，他叫段延波，家住渑池县天池镇，当天早上与一名同伴，从义马市乘长途车到洛阳，准备坐当天下午6时多的火车到青岛打工。

“哪知上午到达洛阳一运汽车站，下车取行李箱时发现，自己的棕色拉杆箱不见了，只有一个和自己的行李箱颜色一样、大小差不多的拉杆箱还躺在行李舱中。”段延波说，他断定肯定是别人在慌乱中拿错了箱子。

段延波从长途车司机那里了解到，在新安县铁门镇庙头站，有一名年轻妇女下车时，拿了一个行李箱。为了获取线索，他在司机的见证下，打开了那只箱包，并找到一本写着“韩月华、新安煤

矿”等字样的旧医疗证。

得知新安煤矿在新安县石寺镇后，段延波抱着一线希望，急忙从洛阳赶到石寺派出所，然后就发生了文章开头的一幕。

石寺派出所所长闫长缨了解清楚事情缘由后，安慰小段不要着急，并迅速安排民警到新安煤矿展开调查。一方面通过新安煤矿广播站播发寻物启事，另一方面了解有无叫韩月华的职工或者家属。

经过多方查找，民警终于联系上了韩月华。当拨通韩月华的电话时，对方激动地说：“我就是韩月华，我拿错箱子了，正准备去汽车站报案哩。”

原来，当天早上，韩月华从义马坐车到石寺新安煤矿办事，中途在庙头倒车时，因为颜色一样，错拿了段延波的箱包。到新安煤矿家中时，她才发现拿错箱包了。

当天15时许，在石寺派出所门口，段延波和韩月华相互清点各自物品后，拉着失而复得的行李箱，握着所长闫长缨的手，激动地说：“太谢谢你们了！有困难还得找警察呀！”

## 两车深夜酿祸端 消防官兵成功营救



消防官兵抢救被困司机。

□记者 王振华 通讯员 焦利梅 文/图

昨日凌晨3时33分，偃师市公安局消防大队接到市110指挥中心报警称：偃师市首阳山镇310国道寺里碑村口发生一起车祸，有人员被困，请求救援。接到报警后，7名消防官兵火速赶往现场。

凌晨3时49分，消防官兵到达现场，发现一辆面包车与一辆逆向行驶的货车迎面相撞，场面一片狼藉。面包车头“撞”在大货车车头下部，面包车司机被困在车内，情况十分危急。

时间就是生命！根据现场情况，指

挥员果断下令：先将面包车与大货车分离，然后消防官兵分为两组，第一组，迅速对四周100米范围内实施警戒，防止意外发生；第二组，立即利用牵引机、液压扩张器等工具对面包车驾驶室车门进行破拆，同时察看被困人员情况，如有意外及时调整救援方案。

由于面包车司机双腿被卡严重，救援任务刻不容缓。命令下达后，官兵们立即按照指挥员下达的救援方案，利用牵引机将变形的面包车车头拉开，增大了救援空间。经过10分钟左右的紧急救援，消防官兵终于将被困司机救出送往医院。